
Apartmani Lara
Opis

Apartmani Lara

Lokacija:  U mirnom delu Čanja na 80 metara od plaže. Usluga: Polupansion (doručak, večera) -
klasično posluživanje, pun pansion (doručak, ručak, večera) Smeštaj: Moderno opremljeni studio
apartmani (1/2, 1/3,1/4 ) pružaju potpuni komfor i udobnost turista, poseduju TWC, SAT TV, internet,
frižider, klimu, mini kuhinju kompletno opremljenu i obezbeđen parking. Sadržaj hotela: Ishrana je
u sopstvenom restoranu u objektu apartmani LARA, sa pogledom na more. Goste očekuje  kvalitetne
i sveže obroke domaće hrane od uvek nasmejanog i ljubaznog osoblja.

GPS koordinate: 42.163244, 18.998321

Čanj je malo turističko mesto koje se nalazi između Bara i Budve. Ovo malo izolovano mesto je pravi
izbor za porodice sa malom decom ali i za sve ostale željne mirnog i prijatnog odmora. Mesto je
udaljeno od velikih saobraćajnica i odlikuju ga toplo more, lepa peščana plaža, parkovi i uređenost.
Čanj je od Bara udaljen nekih 12 kilometara. Mesto je poznato i po kompleksu hotela i vikendica.
Čanj se prostire duž izolovane obale koja je duga 1200 metara, koja je prekrivena šljunkom. Ovaj deo
obale poznat je kao Biserna obala. Čanj je mesto koje osim izležavanja na lepoj plaži može da ponudi
i puno drugih aktivnosti. Grad ima nekoliko sportskih terena i puno restorana, barova i kafića.
Svakako, ukoliko Vam dosadi i želite da promenite i posetite neki obližnji grad, možete otići lokalnim
autobusom koji polazi nekoliko puta u toku dana. Biserna obala ili glavna plaža u Čanju je jedna od
najlepših na Crnogorskom primorju. Planinski greben ovu plažu preseca i deli na dve manje. Plaža je
pokrivena debelim slojem sitnog peska na obali i kamenim oblucima u vodi. Ukupna dužina ove plaže
je 1800 metara, a plaža je kapaciteta 9000 kupača. U zaleđini plaže nalaze se hoteli, restorani i
kafići, a sve je okruženo borovima, čempresima i mediteranskim biljem. Relativno blizu Čanju nalazi
se Petrovac sa jako lepom plažom. Gradska plaža je najveća u Petrovcu. Ova peščana plaža dužine je
oko 600 metara, sa crvenkastim peskom i jedna je od najposećenijih plaža u ovom delu budvanske
rivijere. U njenoj blizini nalaze se mnogobrojni plažni barovi i hoteli. Apartmani Lara

Aranžman obuhvata

Smeštaj i boravak na bazi 7 polupansiona
Besplatan parking

https://sh.wikipedia.org/wiki/%C4%8Canj
https://www.funtravelnis.rs/bar/
https://www.funtravelnis.rs/budva/
https://www.funtravelnis.rs/petrovac/


Aranžman ne obuhvata

prevoz turističkim autobusom
Boravišna taksa- plaća se u hotelu (deca do 12 god-0,50 e; od 12-18 god- 1,00 e; odrasli 1,50 e
Putno- zdravstveno soiguranje

Način plaćanja

1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
2) 40% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana

Autobuski prevoz

Prevoz modernim turističkim autobusima, polazak dan ranije od datuma iz tabele.
• Podgorica 50 eura povratna karta / 35 eura jedan pravac i za decu do 10 godina
• Sutomore 50 eura uz aranzman povratna karta / 35 eura jedan pravac i za decu do 10 godina
povratna karta uz aranzman
• Čanj 50 eura uz aranzman povratna karta / 35 eura jedan pravac i za decu do 10 godina povratna
karta uz aranzman
• Samo prevoz Čanj 50 eura povratna karta / 35 eura jedan pravac i za decu do 10 godina povratna
karta
• Budva 50 eura uz aranzman povratna karta /35 eura jedan pravac i za decu do 10 godina povratna
karta
• Samo prevoz Budva 50 eura povratna karta / 35 eura jedan pravac i za decu do 10 godina povratna
karta

*Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu prijave.

Putnik je dužan da brine o svojim stvarima unetim u prevozno sredstvo.
Prevoznik određuje mesto i dužinu pauze.
U slučaju poremećaja na tržištu zadržamo pravo korekcije cena prevoza.
Uplatom prevoza putnik prihvata sve gore navedene stavke vezane za prevoz.

Napomene

POPUSTI I DOPLATE:

Dete do 3 godine na zajedničkom ležaju boravi gratis
Deca od 3 do 10 god. na zajedničkom ležaju plaćaju 50% od cene
Deca od 3 do 12 god. na posebnom ležaju plaćaju 70% od cene
Dete do 12 god. Sa jednom odraslom soobom u studiju 1/2 plaća 80% od cene
Krevetac za dete do 2 god. se može rezervisati na recepciji (prema raspoloživosti)- gratis
Polupansion (doručak/večera) na bazi švedskog stola. Usluga počinje sa večerom, a završava se
doručkom.



Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA MIKI & MIKI TRAVEL OTP BR. 31/22. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


